

Erratum

In the 6th issue of the *Endoscopy* (1996, 28 [6]: 497–500) the name appeared as C. Carbatzas instead of the correct name C. Barbatzas.